

“个税起征点”成4月最热词

目前点击量仅次于日本地震

网络专家预计,该词将保持持续热度,有望成为年度热词

速览中国

西安中院确认药家鑫已上诉但未公开上诉理由

针对近日媒体广泛关注的药家鑫上诉一事,昨天,该案受害人家属王辉告诉记者:“我昨天(4日)去西安中院,他们说药家鑫已经上诉了,但是没让我看上诉状。”受害人代理人张显猜测,药家鑫的上诉状有可能围绕“自首情节”。“对这个情节,我们不予认可。药家鑫事后的悔罪态度只能作为量刑的酌定情节予以考虑,但均不能抵消、改变药家鑫的犯罪手段残忍、性质极其恶劣、社会影响十分重大、罪后后果极其严重的性质,而且被告人药家鑫对被害人家属的认错、道歉,只是为了逃避法律的严惩。”张显说。 据《合肥晚报》

【统计】

点击量超74万次个税起征点居首

“个税起征点”坐拥742967的点击量,居4月热词榜首。4月底,全国人大常委会首次审议的个人所得税法修正案草案公开征求意见,刚过1天,就收到10万多条意见。截至目前,已经收到意见19万余条,体现出公众极高的关注度和参与度。

据计算,如果将目前的2000元起征点提高至3000元,将有超过九成的个税纳税人税负减少,极少数高收入者税负将适度提高。

著名时评人李勇表示,个税改革是2011年唯一真正意义上的减税改革,公众期待多时。此次改革,将通过提高起征点,减少税率级次、调整级距减轻个人所得税负担,特别是中低收入者的税负。

【预测】

“个税起征点”或入选年度热词

记者在统计4个月的热词中发现,从40个热词的点击量来看,“日本大地震”以超过80万的点击量暂列第一,“个税起征点”以74万的点击量位列第二,“福岛核危机”和“药家鑫”以60多万的点击量排名第三和第四。

个税起征点仍在征集民意,这个行为将持续到5月底,因此,本月该词仍会保持热度。另外,如果公布具体调整措施,也会形成关注热点。互动百科词条主编王波预计,按照目前排名,加之“个税起征点”持续的热度,很有可能入选年度十大热词。

据《法制晚报》

与个人收入息息相关的“个税起征点”入选4月互联网热词,并问鼎榜首。昨天,全球最大中文百科网站——互动百科发布年度第四期互联网十大热词榜单。记者统计发现,本年度前4个月的热词中,除了3月份的日本地震外,“个税起征点”是最热的词语了。互动百科词条主编王波表示,因为个税起征点正在征集民意,热度会持续,这个词很有可能成为年度十大热词之一。

网店公开销售五道杠 最高标价888元一件

共青团武汉市回回应 武汉自创“五道杠”迄今已22年

恶搞

“五道杠”袖标在网上热销

“五道杠少年”走红网络,“五道杠”总队队长袖标也随之在淘宝网上热销。4日,记者在淘宝网上搜索“五道杠”发现,多家网店已开始公开销售“五道杠”袖章,价格从1元至10元不等,最高标价是888元一件。截至4日晚8时,一家标价每件6元的网店在过去30天内已售出167件。

一家网店在产品介绍中写道:“神器!!!见过五道杠么!少先队大队长标志,霸气外露,晃瞎你的双眼!全面预订开始!记住,不是所有的队长都能成为五道杠!”“威力强大,能让您提前享受官瘾。”“想不想一起炽热下,霸气下?那就试试五道杠V5。”

回应

武汉自创“五道杠”已22年

五道杠是什么,五道杠干什么,又有多少五道杠呢?为此,记者采访了共青团武汉市。

武汉团市委少年部副部长介绍,“五道杠”市总队的总队委人数不等,这届共有16人,武汉15个有小学的区各有一个名额,市教育局4所直属小学各有一个名额,被推荐的16人内部选举出正副总队长后再根据特长分配其他职务。

武汉共青团网站对2009年的第七届选举是这样报道的:“来自各区的16名总队委经过短暂的准备、即兴的发挥和公平的投票选举出了大家公认的先队武汉市总队委总队长,随后,总队长和副总队长带领大家对总队部的其他职务进行了分工,并明确了相应的工作职责。”

向副部长说,总队委没有任何物质和政策上的奖励,五道杠、四道杠等也“不是官”,没有职务和等级上的差别,市总队委、区总队委和其他大队等也不是隶属和上下级关系,只是“从不同层面上讲,责任和义务不同,服务的对象不同”。

据《羊城晚报》《南方都市报》



重庆: 出动武警 为农民工讨薪

重庆市公安局近日向媒体通报,目前,中凯城市之光因涉嫌扰乱社会治安被警方查封,黑心包工头俞某及其打手20多人被警方全部抓获。同时,重庆警方与江北区政府在三湾路中凯城市之光工地,向被拖欠工资的农民工,发放了第一批工资。警方介绍,经过公安机关和相关部门连夜的清算核对,已确认了首批被欠薪的民工名单和欠薪金额,共计61人约80余万元。4月30日,黑保安在街头追打民工时,路过的公安民警出面制止,竟遭这帮人围攻。

起因 刑警制止行凶遭群殴

4月30日晚,重庆市公安局刑警总队一负责人办案途经江北区三湾路中凯城市之光工地附近时,遇上一群手持铁棍菜刀的男子正在工地外追打几名中老年男子。

出于职业本能,该负责人迅速下车,亮明身份出面制止,不料竟遭来围攻。“你是公安局哪个部门的?给我把他警号记下来。”

目击者说,在围殴民警的同时,行凶者中带头的男子令一旁的同伙抄下警号,当场扬言事后还要报复。这名负责人双手死死抓住其中两个行凶男子,围观市民立即拨打110求助。

事发后,江北区警方赶往现场,将2名行凶、滋事的男子控制,其余行凶男子纷纷逃窜,警方连夜对此事展开进一步调查。

调查 原来是黑保安在打工人

经查,手持凶器的行凶男子均系中凯城市之光工程项目部的保安,该工地工作人员多来自江浙一带,工地负责人工头俞刚为解决工程施工中出现的所谓“纠纷”,于2010年年底,以每月发放5000元工资的方式,雇用来自浙江、江西及重庆本地20多个社会闲杂人员组成黑保安队。

抓捕 警方连夜端了“黑”工地

在锁定俞刚等人的违法犯罪事实后,4月30日警方连夜抓获了工头俞刚及黑保安头目郭明全及其手下的黑打手共计18人。5月1日中午12时,警方组织刑警、经侦、治安、特警及江北公安分局民警对该工地进行查封。

警方查封现场时,数十位工人表示,此前以俞某为首的项目部,从去年以来拖欠他们的工资每人1.2万到2万元不等。

本报综合报道

阿里山小火车翻车事故 一罹难游客遗体已火化

记者5日从台湾“农委会林务局”嘉义林管处获悉,阿里山小火车翻车事故中受伤住院的110名大陆游客中,目前仍有60人在嘉义地区6家医院住院治疗。嘉义林管处官员张岱表示,5名罹难大陆游客中,广东游客卢彩枝的遗体已于4日下午火化,骨灰将交由家属带回大陆安葬。其他4位罹难大陆游客的遗体是否火化,家属与台湾有关方面仍在协商中。据介绍,罹难游客的保险赔偿工作正在加紧进行。 据新华社电

南方科技大学未进入 高校招生资格名单

日前,教育部公布了2011年具有普通高等学历教育招生资格高校的名单,一直备受关注的南方科技大学(深圳)并没有位列其中。教育部有关负责人表示,不在名单之列的高校不具备招生资格,如违规招生,所招学生的学籍、发放的毕业证书国家不予承认。不过,教育部并没有解释南科大未获招生资格的具体原因。一位网友就表示,一个南科大的难产,反映出当下中国教育改革的困境,教育“去行政化”何其艰难。

据《山东商报》

国家食品药品监管局: 谨防亚硝酸钠引发中毒

国家食品药品监督管理局5日发布餐饮服务食品安全预警,提醒餐饮服务单位加强对亚硝酸钠等食品添加剂的使用管理,谨防引发食物中毒。安全预警提醒,亚硝酸钠是强氧化剂,进入血液后与血红蛋白结合,导致组织缺氧,使人体出现青紫而中毒。据了解,亚硝酸钠的外观与食盐极为相似,容易被误用。作为食品添加剂,亚硝酸钠允许加入到腌腊肉制品类、酱肉肉制品类、熏烧烤肉类、油炸肉类、西式火腿类等肉制品加工中,最大使用量为每公斤150毫克。

据新华社电

浙江德清多名儿童血铅超标,一蓄电池厂停产

3月以来,浙江湖州德清县新市镇一家蓄电池厂周边多名儿童及成人在医院检查过程中被发现血铅超标。目前,这家蓄电池厂已被德清县勒令停产接受调查。来自德清县新闻办公室的最新消息说,5日德清县已成立联合工作组进驻该企业,并安排企业周边村民和企业职工进行体检,全面排摸他们的健康状况。

据新华社电

秒杀者们 五道杠各种杠 少先队大队长标志 霸气外露 预定!

价格: 8.00
至河南: 快递: 12
30天售出: 5件(已)
付款方式: 支付宝
我要买: 1

S道杠.png
类型: PNG 文件
大小: 132 KB
尺寸: 738 x 382 像素

所在地区: 广东广州
宝贝类型: 全新

网络截图